



流光溢彩梦幻联动 一起寻找“诗与远方” 八公山区第四届文化旅游节盛大启幕



本报讯(记者 付莉荣 摄影报道)9月15日的八公山,流光溢彩、梦幻绝美、衣裳群裾、宫涂流苏、古风悠悠、美不胜收,以“汉风霓裳夜,国潮八公山”为主题的八公山区第四届文化旅游节在这里盛大启幕。激情奔跑的八公山区,以山、村为媒,以大型国风汉服秀、灿若星河的美丽夜景、各具特色的乡村美景,欢迎八方游客,奔赴这场秋日之约。

当天,八公山景区周边的各个村落魅力四射。在中国美丽休闲乡村林场村,八公山区第四届盆景园艺开展展,120件造型各异、形态美观的盆景吸引了广大爱好者前来欣赏;在最美民族村闪冲村,该村第四届牛肉汤美食节暨首届奇石展如约而至,村民们准备了牛肉汤、板栗、绿豆圆子等特色美食招待各方游客;在省级“一村一品”示范村妙山村,乡村音乐节让魅力妙山唱响乡音,古筝演奏、歌伴舞、架子鼓表演等节目精彩不断……在景区周边,“一村一品”特色乡村旅游让游客远离城市的喧嚣,真正放松身心,观盆景、听音

乐、品美食、住民宿,寻找自己的“诗与远方”。

当晚的八公山景区璀璨夺目,景区内搭建的多处绚丽舞台上,古风妆造的演员们现场表演了《汉宫秋月》《国风汉韵》等汉风霓裳舞,吸引了众多游客驻足观看、鼓掌叫好;伴随悠扬的古风音乐,大型国风汉服秀巡展开启,让游客仿佛穿越时光,体验千年文化传承;二十四节气主题灯笼如梦如幻、挂在树上的诗词灯饰古色古香、花丛中彩色“蝴蝶”翩翩起舞、随时闪烁的“极光”动感浪漫……为游客们献上了一场视觉盛宴。

当天来此游玩的不少游客都身穿汉服拍照留念,刘女士专门从合肥赶来欣赏灯光秀,她高兴地说:“今天近距离感受八公山文化和旅游的魅力,果然名不虚传。尤其是夜晚八公山景区,古风汉韵,美到让人心醉。”

据了解,第四届八公山文化旅游节将从9月15日一直持续到10月7日,八公山张开热情怀抱欢迎广大游客前来游玩,体验乡村乐趣,品味魅力山水。

全民健步走起来

2023年淮南市舜耕山越野赛暨登山徒步大会举行

本报讯(记者 尚家起 摄影报道)金风送爽,全民健身,全民健康。9月16日上午,2023年淮南市舜耕山越野赛暨登山徒步大会在舜耕山风景区举行。

本次活动以舜耕山风景区南门作为起点和终点,市内千余名徒步健身爱好者身着统一服饰,分为多个方阵,早早便在起点等候。随着大会开幕,徒步健身爱好者们一齐冲出起点线,伴着极富律动激情的音乐,清晨的舜耕山顿时充满了活力。

“我们大力实施全民健身设施补短板五年行动计划,深入推进‘快乐健身’暖民心行动,通过建场地、补短板、开培训、办赛事、强组织、铸品牌等一系列举措,我市逐步形成了‘城乡有统筹、健身有地方、运动有技能、活动有氛围’的群众体育新格局。”市教体局党委书记、局长杨慎红在致辞中表示。

